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Трамп відправив делегацію
на переговори та озвучив
Ірану наслідки відмови від
нової угоди
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Який сценарій Трамп готує для Ірану?
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

США висунули ультиматум Ірану з вимогою прийняти нову
угоду, пообіцявши знищити критичну інфраструктуру країни у
разі відмови. Тегерану дали час до завершення переговорів у
Пакистані.

Про це заявив президент США Дональд Трамп, повідомляє РБК-
Україна з посиланням на його пост у Truth Social.

Читайте також: Радники просять Трампа рідше давати
інтерв’ю через суперечливі заяви, - WSJ

Обстріл суден та ситуація в протоці

За словами американського лідера, іранські сили атакували
французький корабель та вантажне судно Сполученого
Королівства. Трамп підкреслив, що ці дії є прямим порушенням
чинних домовленостей.

Він також зауважив, що оголошення Ірану про закриття протоки
є безглуздим, оскільки вона вже заблокована американськими
силами. Через цю блокаду іранська сторона щодня втрачає
близько 500 мільйонів доларів, тоді як США не зазнають
збитків.

Переговори та погроза знищення інфраструктури

Для розв’язання кризи американська делегація вирушає до
Ісламабада (Пакистан), де вже завтра ввечері мають відбутися
переговори.

Трамп наголосив, що Вашингтон пропонує "справедливу угоду",
проте не збирається йти на поступки у разі її відхилення.

"Якщо вони не приймуть угоду, Сполучені Штати виведуть з ладу
кожну електростанцію та кожен міст в Ірані. Більше ніякого
"містера хорошого хлопця"! Настав час іранській машині
вбивства закінчитися", - заявив президент США.

Трамп додав, що у разі відмови Тегерана він готовий зробити
те, що "інші президенти мали зробити протягом останніх 47
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років".

Зміна логістичних маршрутів

На тлі загострення в протоці спостерігається переорієнтація
морських вантажоперевезень.

За даними Білого дому, багато суден зараз прямують до
американських портів у Техасі, Луїзіані та на Алясці для
завантаження, що фактично грає на користь економіці США.

Дипломатичний глухий кут

Нагадаємо, раніше Іран офіційно відмовився передавати
Сполученим Штатам свій збагачений уран, попри тиск
Вашингтона. У Тегерані заявили, що не планують проводити
очні зустрічі з американською стороною, поки не побачать
реальних кроків назустріч.

Крім того, спікер парламенту Ірану Мохаммед Багер Галібаф
оголосив про "перемогу" над США. За його словами, хоча Штати
мають військову перевагу, вони не змогли повалити режим або
встановити повний контроль над Ормузькою протокою.

Водночас у самих Сполучених Штатах радники Дональда
Трампа закликають президента обмежити кількість спонтанних
інтерв’ю та заяв. У команді побоюються, що різка риторика
лідера Білого дому може зашкодити складному переговорному
процесу, який наразі триває.
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